
Referat af møde Bruger- og pårørenderådet for Bostederne Handicap Midt d. 27. september 2023 

kl. 16.00 - 17.00 v. Villy  

Afbud: Tina, jakob, Therese og Tove  

Referent: Mads 

 

1. Velkomst og præsentation  

Mads byder velkommen til mødet.  

 

2. Punkter til dagsorden for rådets medlemmer/andre borgere/andre pårørende  

Grill i Vesterbrogade: Der bliver spurgt til om vores grill er blevet repareret?  

Mads undersøger det.  

Ønske om skur: Der er ønske et skur på Kærsangervej 68 til cykler da det slider på borgernes 

cykel at stå ude hele året. Mads kontakter Boligselskabet da det er deres område.   

Kvaliteten af rengøring: En enkelt borger på Kærsangervej 68 er ikke tilfreds med kvaliteten 

af rengøringen fra den private leverandør - Mads undersøger det nærmere.   

Banken på dørene: En borger har oplevet at der bliver banket på vedkommendes dør, Mads 

opfordrer til at man kontakter personalet hvis han oplever det igen.  

 

3. Rundvisning på Kærsangervej 68   

Rundvisningen droppes da alle de tilstedeværende kender Kærsangervej 68.   

 

4. Opsamling fra det fælles bruger- og pårørendemøde d. 12. september.  

Der var en god dialog. Senere på efteråret kommer der et møde med deltagelse af 

politikkerne. Aktivitets- og samværstilbud blev drøftet.  

 

5. Nyt fra afdelingerne og ledelsen   

Nyt fra ledelsen:  

Vi er blevet pålagt en rammebesparelse i år. Vores økonomi er stabil og det kommer ikke til  

at påvirke hverken borgere eller medarbejdere.   

 

 



 

Nyt fra Kærsangervej 68:  

Der er en ledig på plads på Kærsangervej 68 da en borger er flyttet i et andet tilbud.   

Borgerne på Kærsangervej har haft en god sommer med ferietur til Slette strand og  

endagstur til Fur og en grillaften.  

Viborg Folkeblad har lavet en artikel om Anita, der er socialpædagog på Kærsangervej 68.  

Artikel er vedlagt som bilag.  

 

Vesterbrogade:  

Jeanne har opsagt sin stilling efter endt orlov. Vi er i gang med rekruttering af ny 

medarbejder.  

Borgerne har været på ferietur til Skallerup Klit og endagsture til Randers Regnskov og  

Løveparken i Givskud.  

Der er opsat ny brandalarm i august.  

 

Fælles: 

 Borgerne fra Vesterbrogade og Kærsangervej har været samlet til ULF-kursus og  

administration af egne penge.  

Flere af borgerne (på tværs af tilbud) er startet op til gymnastik igen        Holdet ledes af 

Anja og ANita (medarbejdere fra Kærsangervej).  

Mads orienterer om at han arbejder på at samle de to tilbud til ét på Tilbudsportalen og via  

det sociale tilsyn. Det er en administrativ ændring, der ikke vil påvirke borgerne. Det vil  

derimod lette arbejdsopgaverne for såvel medarbejdere og leder. Der er opbakning til ideen.  

6. Punkter til næste møde 

Der er et ønske om anskaffelse af bus: den skal drives og ejes af forening. Mads undersøger 

muligheder til næste møde. Ideer til fonde: Salling-Fonden, Jysk, NRGI, Kirk, Frimurer, TRYG 

Stikord: Obs hvem er afsender af ansøgningen.  

 

7. Næste møde 

Onsdag d. 6. december kl. 16.00 - 17.00 i Vesterbrogade (Vesterbrogade 23 C i Viborg).  

8. Eventuelt  



Er behandlet under punkt 2.  

  

  

 


